Vétné Cleny — test (dyslektici bez modrych ¢asti)
Podtrzend slova urdi jako vétny ¢len:
1. Mdj bratr je velice Sikovny.

a) podmét

b) pfrivlastek shodny

c) prislovecné uréeni zplsobu

2. Kobyla se pomérné pomalu bliZila k vesnici.

a) prislovecné urceni zplsobu
b) privlastek neshodny
c) prislovec¢né uréeni miry

3. Sbirala jsem na louce rozkvetlé kvétiny.
a) prislovecné uréeni
b) doplnék
c) predmét

4. Byli jsme o prdzdnindch v Itdlii u more.
a) prislovecné urceni casu
b) pfislovecné uréeni zplsobu
c) prislovec¢né urceni mista

5. Cervené auto se rychle vyfitilo ze zatdcky.
a) predmét
b) ptisudek
c) podmét

6. Kompot z merunék je velkou pochoutkou.
a) privlastek
b) pfisudek
c) predmét

7. Véera jsem prochazel kolem.
a) predmét
b) pfislovecné uréeni
c) doplnék

8. Proc to dopadlo tak smutné?
a) prislovecné uréeni zplsobu
b) doplnék
c) prislovec¢né uréeni miry

9. Manzelé si postavili dievény dim.
a) predmét
b) pfrivlastek shodny
c) privlastek neshodny

9. Vedouci kiin nakonec zvitézil.
a) podmét
b) pfrivlastek shodny
c) prisudek

10. Petra zvolili za predsedu tFidy.
a) prislovecné urceni
b) doplnék
c) predmét

11.Potkal ji tam.
a) podmét
b) predmét
c) doplnék

12. Koupila jsem si boty na béhdni.
a) pfrivlastek neshodny
b) predmét
c) pfrisudek

13. Které slovo nemiiZe byt vétnym ¢lenem?
a) kolem
b) se
c¢) kazdodenné

14. Kolik skladebnich dvojic je ve vété: Na
konci mésta stal maly diim se
zahradkou.?
a) 4
b) 5
c) 6

15. Kterad skladebni dvojice neni sprdavné
vytvorena?
a) svédomitych student(
b) stale prochazeji
c) kolem reky

16. Ktery vétny clen je fidici pro vyraz
mistnich?
a) znedalekého
b) prochazeji
c) obyvatel

17. Které slovni druhy nejsou vétnym clenem?
a) spojky, Castice, citoslovce
b) predlozky, spojky, zvratna zdjmena
c) prislovce, predlozky, spojky

18. Kterym ¢lenem skladebni dvojice se
ptdme?

a) zavislym

b) fidicim

c) zavislym i fidicim



